

“好孕计划”首批幸运者产生

三名不孕女性获得全程免费医疗援助

由中国女医师协会与南京多家媒体发起主办的大型助孕公益活动“好孕计划”10月10日正式接受报名后,短短四天内就接到全国各地近六百名不孕女性的报名,其中近一半以上是南京本地人。昨日,记者从活动承办方华世佳宝妇产医院了解到,活动的首批幸运者已产生——在众多接受病理诊断和检查并符合救治条件的患者中,来自南京、河北和连云港的三位女性,通过电脑随机选择手机号码的方式,成为率先享受全程免费医疗援助的幸运者。

你身边的辛酸事

“假怀孕”后,差点离婚

来自河北的小敏毕业后跟相恋多年的男友结婚,因为早期工作不稳定,他们和不少夫妻一样不得已放弃了自己的第一个孩子。五年后,丈夫成了公司南京地区的总负责人,而小敏也荣升为部门主管,家庭收入有了很大改善。这时“造人计划”也自然提上了日程。两个月后,计划“成功”,因为小敏发现自己例假迟迟没来。之后,怀孕的好消息传遍了两家的亲朋好友。但就在小敏准备去医院确诊的第二天,她突然下身流血不止。家人担心小产,及时送她去了医院。到医院后,医生却哭笑不得,原来小敏来了例假,她根本没怀孕。这件事开始让小敏怀疑起自己的身体,她去医院做了检查,当时的检查结果是输卵管有问题。丈夫让小敏辞了工作,安心在家休息,时不时还陪她去医院看病。但一直不见效果。时间长了,婆婆对小敏也是满肚子意见。小敏也变得越来越敏感,总是怀疑丈夫有外遇。终于一次吵架之后,丈

夫提出了分手。

“好孕计划”挽救家庭危机

小敏看到“好孕计划”后,很激动,她知道只要自己能顺利生个宝宝,和老公的感情、婆婆的关系都能得到缓解。10月12日,小敏在丈夫的陪同下来到华世佳宝报名。当天,接诊医生孙荣生在查看了此前在多家医院的病例和检验报告后,便指导其进行有针对性的不孕检查。拿到检查报告后,孙荣生详细解释了报告中的专业术语,并安慰小敏夫妇问题没有他们想象的那么严重,心理压力过大同样会影响怀孕。

“小敏夫妇碰到的这个问题非常典型。科学系统的检查与诊断是找准不孕病因的关键,可很多不孕不育患者,一听说有什么新的、好的治疗方法就迫不及待地去尝试,但短期内没效果就立刻失望、放弃。其实,不孕不育的治疗是系统的长期的过程,在选定医院和专家后,一定要坚持治疗,不能指望一蹴而就。”孙荣生还特别强

调,因为造成不孕的原因非常复杂,而病因的确诊又关系到治疗方式是否得当有效,所以科学的诊断体系非常重要,“我们现在使用的一套诊断体系被称为‘五阶梯筛查体系’,这五阶梯包括卵巢、输卵管、子宫、宫颈、免疫。每一阶梯配合先进的仪器,通过逐级筛查,可准确定位病灶。”

还有七个免费名额等你来争取

通过电脑随机选号的方式,来自南京、河北和连云港的三位女性成为首批幸运者,她们将获得全程免费医疗援助。据了解,本次“好孕计划”将从符合救治条件的参与者中,总共选出10名有孕育障碍的女性,并为其提供全程免费医疗援助,其主治医师团队将针对每位患者量身定制“好孕计划”。活动组委会相

关负责人强调,活动报名时间是从10月10日到11月10日,报名工作还在继续,而所剩的7个全程免费诊疗的名额,也将在所有报名参与并符合救治条件的女性不孕患者中产生。

中国女医师协会组团来宁检查活动进展情况

近日,曾代表中国女医师协会出席10月10日“好孕计划”启动仪式的张静女士一行5人,再次来到南京,就“好孕计划”半个多月以来的开展情况做了实地检查与了解。据悉,中国女医师协会此行的目的主要有三:一是对参与活动报名且接受病理诊断的数据进行统计、掌握和分析,对后期活动开展提供专业性建议;二是详细沟通和了解作为唯一指定医疗机构的南京华世佳宝妇产医院在活动中具体遇到了哪些方面的问题与困难,以便提供及时的专业援助;三是邀请了四位中国女医师协会中不孕不育专业的知名女专家与华世佳宝不孕不育专家开展学术交流,并本着“只要有1%的希望,就要尽100%努力”的救治原则,对活动报名过程中接受了病理诊断的女性不孕患者情况做进一步论证。

亚洲生殖医学之父将来宁,快来预约交流名额

“为给更多家庭送去‘好孕’,我们不仅会调动院内最好的四名不孕不育专业主任级医师,中国女医师协会各地知名专家也将随时来院坐诊和指导,被誉为‘亚洲生殖医学之父’的台北生殖泰斗曾启瑞教授,也将在11月亲率台北医学大学医学院生殖医学中心的专家组,从专业技术方面全程协助。”华世佳宝妇产医院院长提醒说,曾启瑞教授11月即将来宁,有需求的朋友现在即可预约与其团队交流的名额。

据介绍,早在“好孕计划”正式启动前的9月18日,华世佳宝就组织了本院不孕不育专家组远赴中国台湾,与台北医学大学医学院生殖医学中心的专家进行了为期5天的学习和交流。这次赴台的另一个重要意义就是与台北医学大学医学院达成了合作,台北医学大学医学院将为本次活动提供技术支持。值得一提的是,具有“亚洲生殖医学之父”之称的台北医学大学学院院长曾启瑞教授还被聘为本次活动的技术顾问,在“好孕计划”活动开展的一年里,他和台北医学大学医学院生殖医学中心的专家们将至少每个月都从台北往返南京一次。曾启瑞教授还表示,如果有需要,台北的专家将有可能来到南京,为“好孕计划”的援助对象进行会诊,甚至亲自坐诊或者手术,他们将最大限度地参与活动提供权威专业的指导,造福更多的家庭。

快报记者 李鑫芳



资料图片

精准诊断不孕病因是“好孕”的关键

在华世佳宝妇产医院的诊室里,有一块很特殊的计数牌“成功助孕306”。记者了解到,这块计数牌上的数字记录着华世佳宝,以梁毅姝主任、孙荣生主任和赵晶石主任为专业带头人的不孕不育专家团队成功治愈的不孕症案例。到2009年9月30日为止,已有306个不孕家庭在精心诊疗下成功地孕育了属于他们的小生命。

文/李鑫芳



宫腔腹腔镜手术现场

五阶梯筛查 精准定位病灶

每次听到我们的患者说,我怀孕的时候,我们都很激动,很开心。”孙荣生主任介绍到,不孕的原因非常复杂,关系到内分泌、妇科、生殖生理、妊娠生理等众多方面,单靠先进的诊断仪器是不够的,必须有一套快速准确又行之有效的检查方法。

通过多年临床实践的积淀和总结,南京华世佳宝妇产医院推出了五阶梯筛查体系,通过对卵巢、输卵管、子宫、宫颈及免疫五方面的逐级筛查,准确定位病灶。完备先进的仪器设备、经验丰富的专家坐诊、以及急患者所急的服务理念,使得华世佳宝对不孕病因的诊断即准确又迅速。

该院不孕不育专家赵晶石告诉记者,科学而系统的检查与诊断是找准导致不孕病因的关键,可很多不孕不育患者,一听说有什么新的、好的治疗方法就迫不及待的

去尝试,但短期内没效果就立刻失望、放弃。其实,不孕不育的治疗是系统的长期的过程,在选定医院和专家后,一定要坚持治疗,不能指望一蹴而就。

赵主任还特别强调,因为造成不孕的原因非常复杂,关系到内分泌、妇科、生殖生理、妊娠生理等众多方面。而病因的确诊又关系到治疗方式是否得当和有效,所以我们也特别重视这一点。

“好孕计划”的总体时间是一年,应该说对于绝大部分不孕不育患者来说,这样的治疗时间是非常充分的。

“两镜一丝” 不孕症的有效治疗

在我从医的三十多年里,接触过很多绝望的不孕症患者,其实,只要能确诊病因,再配上合适的治疗手段,比如我们的“两镜一丝”,她们都是有治愈希望的。”孙荣生主任说。

孙主任提到的“两镜一丝”指的是宫腔镜、腹腔镜以

及导丝技术,可以说这是一种将诊断和治疗融为一体的医疗手段,也是目前国际公认的治疗方法。像输卵管不通这样的患者,我们一般会根据情况采用先进的微创手术,例如腹腔镜手术配合药物来进行治疗。腹腔镜手术有个最大的优点就是不开腹。不开腹,腹部也没有疤痕,出血少,疼痛也少,恢复快,一般住院2-3天即可出院,不影响卵巢功能。”孙主任说。

国际先进的仪器设备、医疗理念,在南京华世佳宝妇产医院得到了完美的运用和发展,逐步形成了中医、西医及手术相结合的立体化不孕症治疗体系。据统计,前来求诊的不孕患者受孕率大大提高,而足月分娩率更是超过了50%,这一数据在南京乃至全国都是名列前茅的。

不孕不育专家提醒

都市女性不孕症 要警惕卵巢性不孕症

25岁的南京女孩王小姐,

结婚两年。因为还没想马要小孩子,所以婚检也没去查,打算留到快要小孩的时候一起查全面的妇科。结婚后就一直看怀孕书,希望调养好身体生个健康BB。书上说7、8、9月是怀孕的最佳时间,5月份便来到华世佳宝做检查。B超显示:右卵巢见囊性暗区69×48×46。内见细密光点,左卵巢正常大。医生诊断为巧克力囊肿,建议进行手术治疗。当月住进医院,医生为其实施了腹腔镜手术,并配合药物进行巩固治疗,8月初怀上孕。

专家意见

华世佳宝妇产医院赵晶石主任指出:随着都市节奏的不断加快,都市女性的生活、工作压力也日趋显现。晚婚晚育、情绪、压力等因素的影响,不孕症已成为人类第三大疾病。其中卵巢巧克力囊肿引发不孕,都市女性谨慎提防,该病患者不孕率达到40%之高。

在导致女性患者不孕的卵巢性不孕症状中,卵巢内膜异位囊肿也是一个比例较高的因素。卵巢内膜异位囊肿还有一个看似甜美的名字叫做卵巢巧克力囊肿,这主要是因为囊肿内部物就像巧克力糊状一样。

卵巢巧克力囊肿不同于一般的卵巢囊肿,是由于子宫内膜移位到卵巢所引发的一种疾病,是引起不孕症的一大常见原因。

它的形成是由于内膜在卵巢中仍然会出现“经血”症状,但由于在卵巢内无法排出,日积月累就造成了旧血的长期滞留,形成囊肿。

由于旧血无法排出,随着时间的增长,血越来越多,囊肿也越来越大,可自行破裂,引发腹部剧痛,另造成流产和不孕症。

另外值得注意的是,卵巢巧克力囊肿复发几率高达60%以上,但有趣的是,一旦成功妊娠,却会在很大程度上缓解卵巢巧克力囊肿症状。

活动链接

“好孕计划”是由中国女医师协会联合南京电视台十八频道、南京电视台科教频道等多家媒体共同发起的大型助孕公益活动,旨在帮助有孕育障碍的已婚女性获得好孕,促进和谐社会,缔造幸福家庭。本次活动将从报名参加者中公开抽取10名有孕育障碍的已婚女性,最终获得全程免费诊疗。除此之外,凡在11月10日内报名参加活动者,均将获得价值1000元腹腔镜手术

术治疗援助卡一张。

活动细则:

1. 报名对象:正常同居一年以上未能孕育宝宝的已婚女性。

2. 报名方式:拨打电话025-86577666报名,确认信息后,请按约定时间至南京水西门大街文体西路9号南京华世佳宝妇产医院一楼导医台领取并填写《报名表》;

3. 入围说明:报名者须在规定时间内来院,向医生提供病史、病历,并在医生指导下完成相关病理诊断检查,组委会将依据医生的诊断结果,对报名者是否符合救治条件做认定,凡符合救治条件的报名者则自动入围。

4. 全程免费诊疗的名额产生:本次活动提供的10个全程免费诊疗的名额,将在南京电视台十八频道以现场直播的方式,从入围者中公平、公正、公开的抽取产生。

最终产生的10名有孕育障碍的已婚女性,即获得本次活动提供的全程免费诊疗机会。

特别说明:

1. 活动期内,报名者均免收专家挂号费、咨询费;专项检查费用享受8折优惠;

2. 最终产生的10名有孕育障碍的已婚女性,获得全程免费诊疗,前期专项检查费用也将在结果产生后,全额退还。

3. 凡报名参加活动者,均获价值1000元腹腔镜手术治疗援助卡一张。

4. 活动详情登录: <http://www.hswoman.com/haoyun/>